

Eü-tolvaj

A sokak által vitatott egészségügyi reformok sürgetői a színvonal növelése mellett elsősorban a visszaélések visszaszorítására hivatkoznak. Esetünkben azonban nem arról van szó, hogy egy egészségügyi intézmény élt vissza az OEP-támogatásokkal, hanem egy beteg próbált nem megengedett módon előnyökhöz jutni. A 32 éves férfi azonban elcsúszott egy banánhéjon, mivel az Uzsoki Kórház Tüdőbeteg Osztályán nem tudott ellenállni a kísértésnek, és egy óvatlan pillanatban az egyik szomszédos szobában fekvő betegársának az éjjeliszekrényén hagyott mobiltelefonját a zsebébe csúsztatta. Pechére, a sértett felfedezte a lopást, és azonnal kérdőre vonta a kórteremből kifelé somfordáló elkövetőt. Az persze tagadta vétkét, ám a hangzavarra előbb a nővérek, majd az intézmény biztonsági szolgálatainak munkatársai is megjelentek. Ez utóbbiak a rendőrséget is értesítették, és addig visszatartották a gyanúsítottat. A rendőrök kihallgatták a férfit, aki beismerte a telefon eltulajdonítását, ám azzal védekezett, hogy mindössze kölcsönvette volna az eszközt, amivel az édesanyját szerette volna felhívni. A nyomozás során aztán kiderült, hogy a férfi ellen a Pécsi Rendőrkapitányság már körözést adott ki, mert azzal gyanúsították, hogy korábban a pécsi pályaudvaron egy utas táskájából kilopta a TAJ-kártyáját és a közgyógyellátási igazolványát.

Sajnos, a bűnözés terén már tapasztalhatóak a konvergencia kellemetlen hatásai. Különösen a nyugdíjasok érezhetik ennek súlyát. Zuglóban ugyanis egy jó ideje senki sem háborgatta az idősebb lakókat, ám novemberben egészen váratlanul (lehet, hogy ugyanaz a bűnözői csoport) ösztüzet zúdítottak rájuk.

Az első információ november 3-án érkezett a kerületi rendőrkapitányságra. A sértett elmondása szerint délután telefonon felhívta őt a Nyugdíjfolyósító Intézetből, mondván, hogy valószínűleg hamis bankjegyek vannak a tulajdonában. A telefonáló jelezte, hogy hamarosan egy kollégájuk jelentkezik nála, aki ellenőrzi, s ha kell, ki is cseréli a hamis bankjegyeket. A 88 esztendőes hölgy nagyon megijedt, és gyorsan minden félretett pénzét összeszedte. Nem sokkal később valóban jelentkezett a telefonon bejelentett férfi a Torontál utca első emeleti lakásában. Az illető örömmel vette tudomásul, hogy az „ügyfél” készséges volt, és azonnal hozzáfogott az 1,6 millió forint megvizsgálásához. Egy idő után arra hivatkozva, hogy a pontos felméréshez műszerre

Megszorítások nyugdíjasoknak

van szüksége, leugrott az autójához, ám a sértett hiába várta, már nem tért vissza. A férfivel együtt az összes pénze is eltűnt.

Másnap délelőtt a Thököly út egyik földszinti lakásába csöngetett be a Fővárosi Gázművek állítólagos munkatársa. Az illető azt mondta, hogy a gázórát kell ellenőriznie. Mikor megtekintette az eszközt, csak a fejét csóválta, és sürgősen a helyszínre hívta az egyik kollégáját. Nem sokkal később megjelent a másik „szakember” is, aki azonnal megállította, hogy valaki lopja a gázt. A 82 esztendőes férfi azonban gyanút fogott, és megpróbálta kitesékelni a vendégeit a lakásból. Az ebédlőbe érve azonban döbbenet tapasztalta, hogy öt férfi tartózkodik még a lakásában, és az egyikük egy jól megpakolt zsákot szorongat a kezében. Mint utólag kiderült a zsák a lakásában talált értékeket, faliszőnyeget és ezüsttárgyakat tartalmazta. Az idős ember, aki a két „gázossal” szemben bátran és határozottan viselkedett, ekkora túlerővel már nem bírt, és csak tehetetlenül

szemlélte, amikor támadói eltávoztak a lakásából. November 3-án egy ehhez hasonló eset történt a Thököly út egyik társasházában, csak akkor egy jókor érkező szomszéd megakadályozta az elkövetőket, hogy bejussanak a sértetthez. A szomszéd, mikor megtudta, hogy a villanyórákat ellenőrzik, felajánlotta, hogy kezdjék nála a sort, mert neki el kell mennie. A két tolvaj tehát kelletlenül átvedlett szerelővé, és úgy tettek, mintha valóban az ELMÜ szakemberei volnának. A két férfi aztán másnap visszatért a sértetthez, mondván előző nap nem tudták befejezni a munkát, s a helyszínen megállapították, hogy lopják az áramot. Felajánlották, hogy van egy műszerük, amellyel mérni lehet a pontos fogyasztást, és amely hamarosan jóval többet fog kerülni. A sértett azzal az indokkal, hogy majd meggondolja, kiengedte őket, s csak jóval később fedezte fel, hogy a villanyszerelőkkel együtt 200 ezer forintjának és egyéb értékeinek is lába kélt.

De a sort még tudjuk folytatni: november 7-én ugyanis két nő csöngetett be a Hungária körút egyik 3. emeleti lakásába azzal az ürüggyel, hogy vizet kérjenek a felmosó vödörükbe. Azt mondták, a lépcsőházat kívánják felkarítani. A 89 esztendőes tulajdonos beengedte őket, és a hiszékenységének meg is fizette az árát. A két nővel együtt, akik természetesen a lépcsőházat sem takarították fel, eltűnt ugyanis a sértett 200 ezer forintja, és a körülbelül ugyanolyan értékű nyaklánc. Ugyanaznap a Czobor utcában egy rosszul látó

91 esztendőes nőt tévesztett meg két idegen asszony. Először az egyikük kéredezett be hozzá melegedni, majd a testvérét is bekönyörögte. Mint mondta, kizárták magukat a saját lakásukból, és amíg nem jön segítség, nem akarnak az utcán fagyoskodni. A melegt azán azzal fizettek, hogy a lakásból magukkal vittek 300 ezer forintot és több ezüsttárgyat.

November 8-án újabb eseteket regisztráltak a rendőrök. Először délelőtt a Pillangó park egyik I. emeleti lakásába csöngetett be egy „hivatalos” vízvezeték-szerelő. A férfi arra hivatkozva, hogy a házban több helyen is rozsdás víz folyik a vezetékéből, arra kérte az idős lakót, hogy folyassa a vizet, közben pedig ellopott 16 ezer forintot, és a sértett szerint egy több millió forintot érő ékszer. Ugyanazon a napon délután „állítólag” a Magyar Posta Rt.-től telefonáltak az egyik Örs vezér úti ház II. emeleti lakásában élő 75 esztendőes asszonynak azzal az indokkal, hogy a nyugdíja közé valószínűleg hamis bankjegyek is keveredtek, és hamarosan ki-megy hozzá az egyik kollégájuk, aki ellenőrzi a pénzeket, és ha kell, akkor a cserét is lebonyolítja. Ez utóbbi tolvaj a fentiekben már említett módszerrel közel egymillió forintot tulajdonított el a sértettől.

Lapzártánkig ennyi információ érkezett hozzánk, de sajnos, féltő, hogy a bűncselekmények sorozata november 8-án nem fejeződött be. A rendőrség természetesen nagy erővel keresi a tetteseket, ugyanakkor a lakoságot – különösen a nyugdíjasokat – ezúton az eddigieknél is nagyobb elővigyázatosságra biztatja.

VAGYONŐRÖK FIGYELMÉBE! A 2005. évi CXXXIII. törvény – a személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység szabályairól – és a végrehajtására kiadott 22/2006. (IV. 25.) BM rendelet értelmében 2006. június 1-től folyik a személy-, vagyonőr, magánnyomozó, biztonságtechnikai tervező-szerelő, biztonságtechnikai szerelő, mechanikai- vagyonvédelmi rendszert szerelő-szerelő, mechanikai vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolványok kiváltása, megújítása. Ezzel egyidejűleg a személy- vagyonvédelemmel összefüggő tevékenységekhez szükséges működési engedélyek kiváltása, megújítása szintén folyamatban van. A régi igazolványok, illetve tevékenységi engedélyek a jogszabályok értelmében 2006. december 31-ig érvényesek, 2007. január 1-től már csak az új típusú igazolványok, illetve működési engedélyek birtokában lehet a személy- vagyonvédelemmel kapcsolatos tevékenységeket végezni.

Idén is nagy karácsony!

Ajándékaink november 15-től 30-ig – a készlet erejéig – csak az Örs vezér téri áruházunkban érvényesek.

16.900,- tavalyi ár: 19.104,-



9.990,-
tavalyi ár: 14.904,-



39.900,-
tavalyi ár: 47.404,-



3.790,-



2.490,-
tavalyi ár: 2.870,-



1.290,-/db



4.790,-



11.900,-
tavalyi ár: 12.884,-

1.890,-
FAMNIG HJARTA pórna
Piros. Poliészter töltet. H40 cm, Sz101 cm.



5.790,-
MOLNIG csillár
Fekete. Acél, állítható magasság. Ø58 cm, M150 cm.



475,-/2 db-os



11.900,-

Programok az áruházban

- November 15-16.**
Kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak
15.00-18.00
- November 22-23.**
Állati játékok
– családi kalandpálya az aulában
14.00-18.00 mindkét napon
- November 30.**
A Kolompós zenekar gyermekműsora
Kezdési időpont: **16.30**

A Svéd Finomságok Boltjának ajánlata

